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   24 травня в бібліотеці на арт-толоку завітали учні Будинку творчості дітей та юнацтва
Ленінського району, їх педагоги та батьки, молоді члени миколаївських творчих спілок. У
програмі було передбачено  презентацію виставки “Небайдужий об'єктив”,
виставку-експозицію “Мить і час” книг, унікальних фотоальбомів, старих плівкових
фотоапаратів, рідкісних об'єктивів, фото і відео звіт, нагородження кращих юних
фотоаматорів за підсумками навчального року, веселу фотосесія і дружнє чаювання.

      

   “Небайдужий об'єктив” — третя виставка учнів гуртка “ФотоКрок” Будинку творчості
дітей та юнацтва Ленінського району м. Миколаєва, яку організовують Миколаївська
обласна бібліотека для юнацтва спільно з Миколаївською обласною організацією
Національної спілки фотохудожників України.
   
   Гурток “ФотоКрок” (керівник — Гузій Ірина Сергіївна) працює з 2012 року. За цей час
став одним з найцікавіших в місті об'єднань юних фотографів, маючи на своєму рахунку
вже декілька виставок. Юні “фотокроківці” під керівництвом Ірини Гузій досягли помітних
успіхів, регулярно стають переможцями у міських та обласних фотоконкурсах, беруть
участь у всеукраїнських фотовиставках, патріотичних , благодійних громадських акціях
.
   
   На фотовиставці “Небайдужий об'єктив” експоновано більше 80 фотографій різних
жанрів. Свою майстерність показали 18 учнів: Биць Дарина, Гордій Аліна, Дегтяр
Альона, Зубач Артем, Івакіна Альона, Конева Надія, Конотопцев Максим, Краснощеко
Дар'я, Личко Ервін, Луцишин Віктор, Місюкова Єлизавета, Новіцька Діана, Новіцька Інна,
Охота Анастасія, Подрушняк Анастасія, Фастовець Анастасія. Яскраві натюрморти,
ліричні краєвиди, виразні портрети, цікаві жанрові сценки — все розмаїття світу живе у
фотографіях юності. Особливим блоком виставки виділено підсумки фотоекспериментів
зі світлом і лампочками — креативні, незвичайні, різноманітні, сучасні фотографії, які
говорять про великий потенціал юних фотоаматорів. До виставки бібліотекою був
виданий буклет.
   
   Вороніч Л. Ф., заступник директора з навчально-виховної роботи БТДЮ Ленінського
району, і Савельєва Л. І., завідуюча відділом краєзнавства і мистецтв ОБЮ, голова
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правління МОО НСФХУ, привітали учасників виставки і нагородили кожного дипломом.
Ірина Сергіївна Гузій підготувала відео-ревю з найяскравішими моментами навчального
року, захоплюючими подорожами і фотосесіями, а також вручила дівчатам і хлопцям
книжки-альбоми з їхніми кращими фотографіями.
   
   Обговорення виставки, літніх акцій, творчих планів на новий навчальний рік, весела
фотосесія і солодкий стіл завершили арт-толоку.
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